
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO - IPME 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), estivemos reunidos às 13h30 na sede do Instituto de Previdência do 

Município de Eusébio (IPME), sito à Avenida Coronel Cícero Sá, 498, Centro, o 

Conselho de Administração do IPME: Vania Patrícia Gouveia de Vasconcelos, 

presidente, Francileide Tavares da Silva, Francisco Sá Neto e Rosilana Aparecida 

da Silva Lara, membros. 

A reunião se deu para a análise dos relatórios contábeis de maio 

de 2024 e de investimentos de abril de 2024. Contamos sempre com total 

suporte da Sr.à Evilene Menezes, Gerente do Departamento Contábil, da Sr.a 

Hosana Abreu, representante do Departamento Financeiro do Instituto e do Sr. 

Diego Monteiro Matos, presidente do Conselho de Investimentos - COMINVEST, 

que distribuiram os documentos necessários & reunião e realizaram toda a 

explanação. 

Sobre os dados contábeis do Instituto, a Srê Evilene Menezes 

apresentou os relatórios contábeis de maio de 2024, que: para o período 

apresentado, o PLANO CAPITALIZADO restou um superávit de R$ 

3.408.187,23 (três milhões, quatrocentos e oito mil, cento e oitenta e 

sete reais e vinte e três centavos); o PLANO FINANCEIRO restou um 

déficit de R$ 341.027,84 (trezentos e quarenta e um mil, vinte e sete 

reais e oitenta e quatro centavos); a TAXA DE ADMINISTRAÇÃO 

(custeada em sua totalidade pelo PLANO CAPITALIZADO) restou um 

superávit de R$ 37.287,84 (trinta e sete mil, duzentos e oitenta e sete 

reais e oitenta e quatro centavos); e a TAXA DO PRÓ-GESTÃO restou um 

superávit de R$ 24.775,26 (vinte e quatro mil, setecentos e setenta e 

cinco reais e vinte e seis centavos). Todos os dados foram apresentados 

individualmente, todos os relatórios citados, as informações foram ressaltadas e 

APROVADAS por todos. 

Sobre os investimentos do Instituto, o Sr. Diego Monteiro Matos, 

presidente do Conselho de Investimentos - COMINVEST, fez a entrega dos 

relatórios mensais de investimentos de abril de 2024, que foram: Ata da 5º 

Reunião Ordinária de 2024 do COMINVEST, informes acerca da Conjuntura 

Econômica e Financeira, Relatório Rentabilidade x Meta RPPS - Eusébio, Relatório 

Enquadramento - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO - 

IPME e os relatórios mensais. Verificamos que, dentro da carteira, tivemos 14 

(catorze) fundos que apresentaram resultados negativos para o perlodo, sendo 
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M TiTULOS PUBLICOS FI RENDA FIXA PREVIDENCIARIO, BB AGOES 

GLOBAIS INSTITUCIONAL FI ACOES BDR NÍVEL I, BB TITULOS PUBLICOS 

VERTICE 2028 FI RENDA FIXA PREVIDENCIARIO, BB TITULOS PUBLICOS 

VERTICE 2027 FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO, CAIXA BRASIL IMA-B 5 

TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP, CAIXA BRASIL IMA-B TÍTULOS 

PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP, CAIXA NOVO BRASIL FIC RENDA FIXA 

REFERENCIADO IMA-B LP, CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS 

PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP, CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC 

RENDA FIXA, CAIXA CAPITAL PROTEGIDO BOLSA DE VALORES VI FIC 

MULTIMERCADO LP, CAIXA BRASIL IRF-M TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 

FIXA LP, SANTANDER IMA-B 5+ PREMIUM FIC RENDA FIXA e JT PREV 

DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL FII, mas em suma maioria, os 

resultados foram positivos. Que no período em referência, os resultados obtidos 

não alcançaram a meta atuarial mensal (1,99%), fechando o período em 

0,06%, com uma rentabilidade nominal de R$ 147.531,22 (cento e 

quarenta e sete mil, quinhentos e trinta e um reais e vinte e dois 

centavos). Por fim, para o período em análise, o patrimônio do RPPS alçou 

R$ 249.396.939,18 (duzentos e quarenta e nove milhdes, trezentos e 

noventa e seis mil, novecentos e trinta e nove reais e dezoito centavos). 

Todos os dados foram apresentados individualmente, todos os relatórios citados, 

as informações foram ressaltadas e APROVADAS por todos. 

Continuando, o Sr. Diego Monteiro Matos destacou que, para o período 

analisado e num cenário de tantas incertezas, não foram feitas aplicações, 

resgates ou movimentações da carteira, pelo que ficaram mantidas as Instruções 

de Gestão e as Táticas de Investimentos. 

A próxima reunião ordinária será aos 31 (trinta e um) dias do mês 

de julho de 2024, às 13h30, neste mesmo local. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual se 

lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por todos. 

Eusébio/CE, 28 de junho de 2024, às 14h30. 

Vania Patricia Gouveia de Vasconcelos 

PRESIDENTE 
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MEMBRO 
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MEMBRO


